

11月我市 CPI 同比上涨 1.7%

较全国高 0.3 个百分点

本报讯（记者 窦娜）记者昨日从市统计局地调队了解到，11月份我市居民消费价格总水平（CPI）同比上涨 1.7%，其中城市上涨 2.1%，农村上涨 1.7%，较全国居民消费价格总水平 1.4% 高 0.3 个百分点。

八大类“六涨二降”

从统计数据上看，11月份与市民生活密切相关的八大类消费品价格同比呈现出“六涨二降”的格局，其中，食品类价格同比上涨 3.1%，依旧领跑 CPI；

六一路周边出店占道反弹 五一路南段“脏乱差堵”依旧

突击应付要不得 常抓真管是关键

记者 李瑞才 文/图



自中心城区城市管理工作开展以来，市、区、办事处（乡）三级政府曾多次对群众反映强烈的六一路、五一路南段进行集中治理，重压之下，一些私搭乱建的棚子被拆除，一些出店、占道经营行为被取缔。不过奇怪的是，眼下，这些一度消失的乱象“死灰复燃”，造成放学时段、下班高峰期交通严重拥堵，行人寸步难行，广大市民意见很大。为此，市领导在第 12 次城管委全会上专门强调，对五一、五一路、工农路等路段进行严管，尽快还广大市民一个整洁有序的出行环境。按照会议精神，12月 17 日上午，市城管委宣传组对五一、五一路进行了走访，发现六一路出店占道强势反弹，五一南路脏、乱、差、堵等乱象依旧，部分场景让人“触目惊心”……

现场图集：想咋占就咋占 数条路成“农贸市场”

图①：门前安装几把地锁，人行道成了自家的停车位（育新街六一路大门东 50 米）

图②：六一路行人道上已经被拆除过的棚子如今又搭了起来（六一路小学西墙外）

图③：帐篷占据人行道，行人如何通行（五一与交通路交叉口向南 150 米路西）

图④：是快车道还是农贸市场，不堵车才怪呢（五一与建新路交叉口向北 20 米路西）

图⑤：这个牌子不仅堵住人行道，还占据了快车道（五一与交通路交叉口向南 150 米路西）

图⑥：纳入“卫生全覆盖”的路段又现“垃圾山”（五一与新建路交叉口西南角）

图⑦：难道建新路没有被川汇区纳入卫生清扫保洁范围吗（建新路眼科医院大门西侧）

图⑧：垃圾桶满了，居民只好把垃圾倒在路上（五一南路段世纪美容美发学校门前）

市民热议：不真管常抓 光靠突击应付咋能治好

看到记者采访，市民张大爷急忙凑了过来，指着安装在人行道上的地锁说：“人行道是公共资源，谁想占就占，这么明显的占道行为都没人管。”

提起六一路行人道上的帐篷，家住六一路小学家属院的李老师说：“他们好像和城管商量好似的，上面来检查了就把帐篷收了，检查一结束，马上就又搭起来了，这样应付咋能把城市管好。”

“不仅是放学时段堵，五一南段堵车是经常的事，开车的停哪就停哪、摆摊的想搁哪就搁哪，能不堵吗？”说起五一的“堵”，家住公路局家属院的宋先生认为，不真管、不严管是造成五一南路堵车的主要原因。

“前几个月还天天看到有人来清扫、清运垃圾，这一段时间不知道怎么了，垃圾桶装满了也没人清，居民不可能拎着垃圾满街找地方倒吧！”家住五一南路与建新路交叉口的刘大姐表示，如果说五一南路堵车是出店占道、乱停乱放、乱搭乱建造成的，那么造成五一南路堵车的原因

中心城区三轮车整治卡点责任人一览表

卡点名称	责任单位	责任领导及联系电话	工作要求
交通路大庆路汽车东站卡点	市运管处	邱京生（稽查副支队长） 15896766999	执勤时间 为 8 时至 19 时； 主要职责 是严厉查处通过卡点的非法营运三轮车，闯红灯、闯入机动车道的三轮车； 执法方式 采取卡点查扣与辖区内流动查扣相结合方式。
人民路中心医院卡点	川汇区城管局	陈晓东（副局长） 13949966997	
荷花市场北门卡点	川汇区城管局	陈晓东（副局长） 13949966997	
七一路六一路路口卡点	七一路派出所交巡防大队	王立新（副局长） 18336559068	
交通路中心汽车站卡点	川汇区运管所	冯新旺（书记） 13838666627	

备用品及维修服务类价格和娱乐教育文化用品及服务类价格紧跟其后，同比上涨 2.1%；家庭设备用品及维修服务类价格同比上涨 0.8%；交通和通信类价格与衣着类价格同比上涨 1.7%；居住类价格上涨幅度较小，同比上涨 0.7%；烟酒类价格与医疗保健和个人用品类价格持续下降趋势，与去年同期相比，分别下降 0.9%、0.5%。

从最能反映最新价格变动的环比数据来看，11月份我市八大类消费品价格有涨有降，涨幅较为温和，除家庭设

有降，上涨最为明显的是鲜蛋的价格，同比上涨 14.0%，其次是在外用膳食品、液体乳及乳制品、干鲜瓜果的价格。此外，记者发现，鲜菜的价格持续走低，同比下降 7.0%。

“食品类中的 16 小类商品均有不同程度的上涨，属于正常范围。”相关人士分析，随着天气逐渐变冷，农产品生产成本和运输环节的成本则相应增加，食品类价格尤其是鲜菜水果价格都会有小幅上涨。线索提供：黄金良 杨艳东

中心城区“两违”治理 11 月份综合考评结果出炉

川汇区城南办事处第一

本报讯（记者 李一）12月 15 日下午，我市召开第 12 次城管委全会，中心城区“两违”治理 11 月份综合考评结果出炉。川汇区城南办事处、川汇区小桥办事处和港口物流产业集聚区李埠口乡获得前三名。

12月 9 日至 11 日，市中心城区“两违”领导小组办公室抽调市国土局、规划局、“四区”城管局的相关负责人，并邀请市人大代表、市政协委员、媒体记者共 17 人，组成考评小组，对中心城区 15 个乡办“两违”治理工作情况进行了考评。根据考评组采集的数据，考评组对照评分标准进行现场考核打分，经过综合汇总得出了具体排名，第一名是川汇区城南办事处、第二名为川汇区小桥办事处、第三名为港口物流产业集聚区李埠口乡，第四至第十二名依次为：川汇区耀华办事处、川汇区城北办事处、川汇区荷花办事处、东新区文昌办事处、川汇区七一路办事处、开发区太昊路办事处、开发区淮河路办事处、川汇区陈州办事处

和东新区许湾乡。最后 3 名分别是：川汇区人和办事处（倒数第三）、川汇区金海路办事处（倒数第二）、东新区搬口办事处（倒数第一）。根据市政府和市中心城区“两违”治理办的有关规定，对排在前 3 名的城南办事处、小桥办事处、李埠口乡各奖励 1 万元，对排名第 4 至第 12 名的办事处、小桥办事处、李埠口乡各奖励 0.5 万元。

从考核情况来看，中心城区“两违”治理工作重视程度高，工作任务明确，工作突出，执法水平提高，宣传效果明显，整体工作推进有序。同时，在考核中也发现我市整治“两违”还存在一些不足，主要表现为违法搭建、扩建、重建现象依然存在，“两违”普查存在盲区死角，工作档案建立不够规范等情况。对此，市“两违”治理办要求，各乡办要继续加强宣传，营造良好的宣传氛围。持续增强源头管控力度，严格执行网格管理，加大对重点工程周边及重要节点部位的巡查和打击力度，把“两违”制止在萌芽状态。

太昊路办事处依法拆除违建

本报讯（记者 李一）12月 17 日，太昊路办事处组织办事处“两违”治理办公室、土地所、城管大队等部门共计 28 人，依法对工农路南段东侧贾窑行政村一处筹建违章建筑和周口新汽车站西侧一处在建违章建筑进行拆除，拆除面积 630 多平方米。

在日常巡视中，办事处“两违”巡查工作人员发现，工农路南段东侧贾窑行政村有一处筹建违章建筑，周口新汽车站西侧有一处在建违章建筑，工作人员当场下达停建通知书。要求违建户停止施工并自行拆除，但规定时间过后，两处违建户仍未自行拆除，为有力震慑其他试图抢建者，办事处决定组织相关部门依法进行拆除。

据了解，在当前开展“两违”整治中，太昊路办事处出台了《“两违”整治工作实施细则》，明确了以办事处包村干部、居委会人员巡查为主，城管执法人员巡查为辅的“两违”巡查“零报告”制度，设立了巡查组、执法组和督查组。在强化监管上，办事处采用分包制，包路段、包村庄，拉网式排查，若发现“两违”现象，及时劝阻，经劝阻未果的，及时向办事处报告，各居委会负责人负责整理该村“两违”动态巡查情况，并及时向办事处上报。为第一时间制止“两违”行为，办事处还整合一支 30 人左右的应急小分队，随时待命，凡发现违建行为或群众举报的“两违”案件，应急小分队第一时间赶赴现场，进行制止，并组织人员对违章建筑进行依法拆除。在此基础上，办事处还加大宣传力度，定期出动宣传车辆，进村宣传“两违”稳控相关政策，大造“抢建必拆”声势，杜绝村民侥幸心理，同时加强与各居委会的协调沟通，进行联动拆违，通过详细了解违建户目的，采取居委会工作人员面对面思想教育等方式，有效防止“两违”现象死灰复燃。

抓好“两违”治理 创建文明城市

告知书

川汇区境内的各通信、网络经营单位：

我公司于 2007 年取得了川汇区沙河北、中州路西国有土地使用权。经有关部门批准，我单位正在实施开发建设，在实施过程中，由于各贵通信、网络经营单位的线路在该宗土地上不规则的穿插固定，且有部分线路不同程度地下垂，造成我公司无法正常施工，将给我公司造成无法估量的损失。为此，我公司特向各贵公司发出告知，请各贵公司在五日内给我公司联系协商解决事宜，否则，所出现的一切后果我公司不承担责任。谢谢合作。

联系电话：0394—6118699 18639467773

周口新世家置业有限公司

2014 年 12 月 18 日

招 商

张弓酒是中国老字号白酒品牌，是中华老字号白酒，张弓度之年份酒是张弓酒业重点打造的一款推向全国的中华老字号品牌产品，品质超凡，绵柔甜净，获得市场极高的声誉。

周口报业隆兴商贸有限公司独家代理周口区域的张弓度之年份酒，根据本年度酒业布局和市场发展需要，现面向全市诚招各县市区域代理商，欢迎有志之士加盟发展。

招商电话：18603872888 13592220015

公司地址：周口市建安路（原光荣路）北段路东

遗失声明

执照副本丢失，注册号：41162400036889，声明作废。

2014 年 12 月 18 日

●鹿邑县鸣鹿社区卫生服务中心开户许可证丢失，核准号：J508600184503，声明作废。

2014 年 12 月 18 日

●河南省春天物流运输有限公司豫 PZ1705（黄色）营运证丢失，证号：411620042560，声明作废。

2014 年 12 月 18 日

●鹿邑县北关杨园路 7 号赵乐凯土地证丢失，证号：(1995)，地号：第 000233 号，声明作废。

2014 年 12 月 18 日

●周口市伟利汽车运有限公司工商营业执照不慎丢失，注册号：41169200000767，声明作废。

2014 年 12 月 18 日

●王献群，女，河南省专业技术人员任职资格证书丢失，证书编号：C15906090301116，取得时间：2009 年 12 月，于 2014 年 12 月丢失，声明作废。

2014 年 12 月 18 日

记者手记

“他山之石，可以攻玉。”聘楼栋长为城管执法人员的宣传监督员。聘请楼栋长作为宣传监督员，使执法工作有了“千里眼”“顺风耳”。

西安：用“黄线”管理城市
“黄线”是一条 12 厘米宽的黄色警戒线，西安市城管部门近日在部分街道沿街经营商户门前划出“黄线”，提醒商户不出店经营，达到人性化管理城市的目的。

新泰市：多措并举解决环卫难题

借鉴外地的成功经验，拿来就用，可以减少探索成本，降低失败率。外地很多成功经验，有的我们学得来，有的需要我们结合自身实际进行“创意”，相信广大市民也欢迎这样的借鉴越来越多，也希望我们自己的“创意”越来越实用。

借鉴外地的成功经验，拿来就用，可以减少探索成本，降低失败率。外地很多成功经验，有的我们学得来，有的需要我们结合自身实际进行“创意”，相信广大市民也欢迎这样的借鉴越来越多，也希望我们自己的“创意”越来越实用。

●太康县谢安路西段宏基嘉苑小区一号楼一单元四楼东套花瑞丽房产证丢失，房权证号：0000000814，声明作废。

2014 年 12 月 18 日

●周口市公安局文昌分局刘鹏飞警官证丢失，警号：068448，声明作废。

2014 年 12 月 18 日

●周口市春天钢结构有限公司营业

2014 年 12 月 18 日